
Republika Srbija
Tužilaštvo za ratne zločine
Služba za odnose sa javnošću

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST
7. decembar 2009.

NENADU  MALIĆU 13 GODINA ZATVORA

Veće za ratne zločine Okružnog suda u Beogradu oglasilo je Nenada Malića (48)
krivim,  i  OSUDILO  GA  JE  NA  KAZNU  ZATVORA  OD   13  GODINA  za  ratni  zločin
protiv civilnog stanovništva u Starom Majdanu (opština Sanski most) 1992. godine.
Sud je potvrdio navode optužnice Tužilaštva za ratne zločine od 8. jula 2009. godine,
u kojoj se Malić tereti da je, kao pripadnik Šeste krajiške brigade Vojske Srpske
Republike BiH, 21. decembra 1992, u večernjim časovima, u ugostiteljskom objektu
“Fontana” u Starom Majdanu, lišio života Huseina Grbića i Refika Velića i ranio
DŽemala Hadžalića koji je uspeo da pobegne sa lica mesta. Tokom prvostepenog
postupka je utvrđeno da je optuženi Malić, postupajući u stanju bitno smanjene
uračunljivosti, oštećenog Hadžalić DŽemala uhvatio za prsa, nasilno odveo na mesto
u dvorištu kafane gde su bila postavljena tela ubijenih Grbića i Velića u obliku
latiničkog slova “L i tražio od njega da legne pored njih radi formiranja latiničnog slova
“U”. Kada je oštećeni Hadžalić to odbio, Malić ga je rukom udarao po glavi
pokušavajući da ga obori na tlo i glavu mu udarao o zid kafane, nanoseći mu tako i
telesne povrede, posle čega je počeo da otkopčava gornji deo odeće kako bi iz
pojasa izvadio pištolj i lišio ga života. Oštećeni Hadžalić uspeo je da se otrgne i da
pobegne. Za isti događaj, Malić je optužen u odsustvu pred Kantonalnim sudom u
Bihaću (BiH) 2002. godine. Na zahtev tog suda, Ministarstvo pravde BiH je prosledilo
predmet pravosudnim organima Srbije, uz molbu za preuzimanje krivičnog gonjenja,
a na osnovu Ugovora o međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima. Predmet
„Malić“ Tužilaštvo za ratne zločine vodi na osnovu Zakona o ratifikaciji ugovora
između Srbije i Crne Gore i BiH o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima i
čl.47. st.3. Zakona o međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima. Suđenje
Nenadu Maliću pred Većem za ratne zločine počelo je 18.septembra 2009. godine.

******

Odlukom Veća za ratne zločine Vrhovnog suda Srbije potvrđena je presuda Veća za
ratne zločine Okružnog suda u Beogradu kojom je Boro Trbojević (50), oglašen
krivim zbog krivičnog dela ratni zločin protiv civilnog stanovništva na području opštine
Grubišno Polje, Hrvatska, 1991.godine i osuđen na kaznu zatvora u trajanju od 10
godina.

Ove dve presude, po oceni Tužilaštva za ratne zločine, pokazuju opredeljenost
pravosuđa Srbije da efikasno procesuira predmete ratnih zločina, u cilju zadovoljenja
pravde za žrtve.


